<u>CORRIGENDUM</u>

The NIT No. INF (P) 3312/22 dated 07-06-2022 published in daily AAJ and others newspapers. The PEC code was erroneously advertised as CE-05 & CE-04 at S.No 07&08 instead of ME-07 & EE-11 respectively. It is notified for information of all firms / contractors that ME-07 and EE-11 are the correct codes for the works appear at S.No 07&08 which may be read accordingly for tender process.

All other terms & conditions will remain the same.

EXECUTIVE ENGINEER WARSAK CANALS DIVISION WARSAK ROAD PESHAWAR PHONE NO. 091-9212502